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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                    
     
 

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 17 februarie 2026 

 

 Şedinţa s-a desfăşurat în format fizic, la sediul Senatului (Sala 5058), începând cu ora 

12:00, şi a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedintele Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L3/2026 Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr.2/2026 pentru 

completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, precum şi a 

altor acte normative din domeniul sănătăţii (RAPORT comun & Comisia pentru 

sănătate) 

2. L621/ 2025 Propunere legislativă pentru completarea Legii nr.198/2023 privind 

învățământul preuniversitar (RAPORT comun & Comisia pentru tineret și sport) 

3. L653/ 2025 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legea-cadru 

nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice (RAPORT 

comun &  Comisia pentru muncă, familie şi protecţie socială) 

4. L566/ 2025 Propunere legislativă privind modificarea și completarea Legii 

nr.61/1993 privind alocația de stat pentru copii (RAPORT comun & Comisia pentru 

buget, finanţe, activitate bancară şi piaţă de capital & Comisia pentru muncă, familie 

şi protecţie socială) 

 

Şedință s-a desfășurat fizic, în sala de ședință a Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare. Invitată a fost, din partea MEC – Secretar de stat Irina Danielescu. 

Şedinţa a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedinte, care a prezentat 

proiectul de Ordine de zi. Ordinea de zi a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri, Comisia pentru sănătate şi Comisia pentru învăţământ, ştiinţă şi inovare au 

hotărât, în şedinţe separate, să adopte cu unanimitate de voturi, raport comun de admitere 

fără amendamente. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât au hotărât, cu unanimitatea 

voturilor membrilor prezenți, să amâne propunerea legislativă. 
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În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu majoritatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte raport de admitere cu un amendament admis. Amendamentul au fost adoptat cu 

majoritate de voturi. 

În urma dezbaterii asupra punctului 4 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu majoritatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte raport de admitere fără amendamente. 

 

 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise 

lucrările Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
                 Senator  Ștefan PĂLĂRIE                                    Senator Monica-Cristina ANISIE 
 


